

INSIDE

38

ΤΕΤΑΡΤΗ
15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020

FOOTBALL LEGENDS ΟΙ ΠΑΛΙΕΣ ΑΓΑΠΕΣ ΠΑΝΕ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ

Αποθέωση, μεγάλες στιγμές και απεριγράπτα συναισθήματα. Ποιος ποδοσφαιριστής και δη κάποιος που ανήκει στους Football Legends άραγε δεν θα ήθελε να λατρευτεί σαν βασιλιάς και να «χτίσει» παράλληλα το όνομά του σε μια μεγάλη ομάδα; Αυτό σκέφτηκε και ο Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς, ο οποίος οκτώ χρόνια μετά, επέστρεψε στην αγαπημένη του Μίλαν για να γράψει τον δικό του επίλογο (;).

ΤΟΥ ΜΑΝΟΥ ΧΑΤΖΗΔΑΜΗ

Μια απόφαση, την οποία ο θρυλικός Σουηδός δεν είναι ο μόνος που έχει πάρει. Η ιστορία εξάλλου έχει δείξει ότι οι παλιές αγάπες συναντώνται και πάνε ξανά στον ποδοσφαιρικό παράδεισό τους. Ο «Ιμπρα», όσο ξεχωριστός κι αν είναι, μιμήθηκε αντίστοιχα μεγάλα come-back από μεγάλες προσωπικότητες. Πολύκροτες επιστροφές τις σημαντικότερες από τις οποίες ο «ΚΟΣΜΟΣ ΣΠΟΡ» συγκέντρωσε και σας τις θυμίζει.

Ο «ΚΑΝΟΝΙΕΡΗΣ»

Το 1999 προσγειώθηκε στο «Χάιμπουρι» και στα χέρια του Αρσέν Βενγκέρ εξελίχθηκε ενδεχομένως στον πιο επιτυχημένο ξένο ποδοσφαιριστή στα χρονικά της Πρέμιερ Λιγκ. Ο **Τιερί Ανρί** πέρασε οκτώ γλυκά χρόνια στην Αρσεναλ και γνώρισε τεράστιες εκδηλώσεις θαυμασμού. Όταν λοιπόν επέστρεψε στο Λονδίνο το 2012 κάνοντας ένα διάλειμμα από το MLS, ο «Τιτί» προκάλεσε ξανά σεισμό και ντελίριο ενθουσιασμού στους φίλους των «κανονιέρηδων» με το γκολ του κόντρα στη Λιντς για το FA Cup.

ΤΟ «ΘΩΡΗΚΤΟ»

Ένας ακόμα που επέλεξε να κάνει... come-back στον έρωτά του ήταν ο **Ντιντιέ Ντρογκκιά**. Ο Ιβουριανός φόρεσε ξανά τη φανέλα της Τσέλσι τη σεζόν 2014-2015, έπειτα από την οκταετία (2004-2012). Παρότι κατέκτησε τα πάντα με τους «μιλέ», στην τελευταία σεζόν στο «Στάμφορντ Μπριτζ» αποχώρησε και πάλι ως θριαμβευτής κατακτώντας το πρωτάθλημα κάνοντας και ριγιούνιον με τον μέντορά του, Ζοζέ Μουρίνιο.

Ο... ΕΦΗΒΟΣ

Στο πρώτο του πέρασμα (2001-2007) ως «κολτσονέρο», ο **Φερνάντο Τόρες** έκανε το ξεπέταγμα του φορώντας μάλιστα και το περιβραχιόνιο σε μια Ατλέτικο που δυστυχώς δεν είχε τη δυνατότητα να διεκδικήσει τίτλους. Στη μεγάλη του επιστροφή όμως (2015-2018), ο «El Niño» όχι μόνο γνώρισε ξανά την αποθέωση, αλλά είπε «αντίο» στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο κατακτώντας το Γιουρόπα Λιγκ Σούπερ Καπ Ευρώπης. Όπως ακριβώς άδισε σε έναν γεννημένο πρωταθλητή.

Ο ΜΕΤΑΝΙΩΜΕΝΟΣ

Με τη Γιουβέντους ο **Τζανλουίτζι Μπουφόν** κατέκτησε σχεδόν τα πάντα, έβαλε πλάτη στην πιο δύσκολη στιγμή του συλλόγου με το σκάνδαλο calciopoli το 2006

και έγινε το απόλυτο τοτέμ της «βέκια σκουάδρα». Γι' αυτό και η απόφασή του να πάει στην Παρί το 2018 για να σηκώσει εκεί το Τσάμπιονς Λιγκ, ήταν κάπως οξύμωρη μαρτυρώντας και τη λανθασμένη κρίση του. Έστω όμως και την ύστατη στιγμή, λίγο πριν τη δύση της καριέρας του, ο «Τζίτζι» γύρισε στην παντοτινή του αγάπη για μερικούς μήνες. Και σε έναν τέτοιο τερματοφύλακα που ανήκει στην ελίτ των Football Legends, ακόμα κι αν έκανε ένα μικρό λαθάκι, δίνεται απόλυτη «άφεση».

Ο «ΑΠΑΤΣΙ»

Η ζωή του πήρε προσφάτως μορφή στο Netflix με μια συγκλονιστική σειρά. Ο **Κάρλος Τέβες** ανδρώθηκε στη Μπόκα Τζούνιορς (2001-2004), έγινε ένα με τους οπαδούς της και πήγε όλα τα εφόδια για να πρωταγωνιστήσει στην Ευρώπη. Ο «απάτσι» όμως αργά ή γρήγορα, λόγω της παθολογικής του σχέσης με τη «σενέισε» θα ειδέστρεψε. Έτσι κι έγινε. Έπειτα από μια εξαιρετική σεζόν με τη Γιουβέντους, το «Μπιομιονέρα» φόρεσε τα γιορτινά του και ο Αργεντινός έπαιξε ξανά στο αγαπημένο του γήπεδο. Παρότι αγωνίστηκε μόλις τη σεζόν 2015-2016 και για λίγ φάνηκε να τον κερδίζει η Ασία, ο «Καρλίτο» γύρισε γι τρίτη και οριστική φορά στην «Μπόκα» το 2018, για να κρεμάσει εκεί τα παιπούτσια του.

ΤΟ «ΔΙΠΟΡΤΟ»

Κι αν ο Τέβες μοιάζει να έκανε πολλά «πέρα-δώθε» με την Μπόκα Τζούνιορς, υπάρχει ποδοσφαιριστής που το ξεπέρασε. Η ζωή του **Κλαούντιο Πισάρο** θα μπορούσε να γίνει μεξικάνικο σιριαλ με δύο ομάδες να βρίσκονται σε προσκήνιο. Τα εννιά χρόνια στην Μπάγερν (2001-2002, 2012-2015) με δύο θητείες και μια «σπαστή» δεκαετία στη Βέρντερ με τέσσερις (1999-2001, 2008-2012, 2015-2018-σήμερα), καθιστούν τον Περουβιανό άκρως αγαπητό σάρη και... αναίσιφο. Οι Βαυαροί θα μπορούσαν να χαρακτηριστούν ως ο έρωτας και οι «πράσινοι» ως η μεγάλη αγάπη, με τον 41χρονο πλέον, να αποτελεί το εκκρεμές πικ εντίτε προσεγγίζοντας πότε τη μια πλευρά και πότε την άλλη.

